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За результатами письмової перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти виставляються такі бали:
- 4 бали - кандидатам, які відповіли правильно на 26-30 тестових питань;
- 3 бали - кандидатам, які відповіли правильно на 21-25 тестових питань;
- 2 бали - кандидатам, які відповіли правильно на 16 -20 тестових питань;
- 1 бал - кандидатам, які відповіли правильно на 11-15  тестових питань;
- 0 балів - кандидатам, які відповіли правильно на 10 і менше тестових питань.
Кандидати, які за результатами письмової перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти набрали 0 балів, а також кандидати, які не з’явилися для її проходження протягом визначеного часу, вважаються такими, що не пройшли перевірку та не можуть бути допущені до чергового  етапу конкурсу.
Під час оцінювання професійної компетентності кандидатів за результатами письмового вирішення ситуаційного завдання виставляються такі бали:
-  2 бали - кандидатам, професійна компетентність яких відповідає вимозі                 та які виявили глибокі знання, уміння, компетенції, необхідні для ефективного виконання посадових обов’язків;
-  1 бал - кандидатам, професійна компетентність яких відповідає вимогам                  в обсязі, мінімально достатньому для виконання посадових обов’язків;
-   0 балів - кандидатам, професійна компетентність яких не відповідає вимогам.
Кандидати, які під час розв’язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 або нижче, а також кандидати, які не з’явилися, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не допускаються до чергового етапу конкурсу.
Під час оцінювання публічної та відкритої презентації  перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти виставляються такі бали:
- 2 бали - кандидатам, професійна компетентність яких відповідає вимозі та які виявили глибокі знання, уміння, компетенції, необхідні для ефективного виконання посадових обов’язків;
- 1 бал - кандидатам, професійна компетентність яких відповідає вимозі в обсязі, мінімально достатньому для виконання посадових обов’язків;
- 0 балів - кандидатам, професійна компетентність яких не відповідає вимозі.
Кандидати, які під час публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти отримали середній бал 0,5 або нижче,              а також кандидати, які не з’явилися, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.
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