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03 червня поточного  року у позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку “Старт” Бериславської районної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи імені В.К.Сергєєва  проведено  відкриття  ІІ (обласного) етапу  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”).

Для участі у грі  прибуло 22 команди із навчальних закладів області.
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На урочисте відкриття Всеукраїнської дитячо-юнацької військово - патріотичної гри “Сокіл“ (“Джура”)  прибули в.о. начальника управління освіти  і науки Херсонської обласної державної адміністрації, начальник  головного штабу ІІ (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”)  Євгеній Криницький, голова Бериславської районної державної адміністрації Максим Приходько,  уповноважений представник у Херсонській області  головного штабу Всеукраїнської дитячо-юнацької  військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”), крайовий отаман Херсонського обласного товариства соборного козацтва “Січ”, генерал – осавул Валерій Колісніченко, директор комунального закладу “Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді” Херсонської обласної ради Лариса Хабрат, військовий комісар Бериславського районного військового комісаріату Олександр Непомящий та керівники установ  та організацій району.
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З привітальним словом до учасників гри, звернувся голова Бериславської  районної державної адміністрації Максим Приходько, побажавши усім учасникам сил, знань та  бути справжніми патріотами  Батьківщини, а також, гості заходу приєднались до привітань, голови районної державної адміністрації.

Особливу значущість заходу  надала присутність воїнів АТО, що перебувають на ротації:  бійця Національної гвардії України батальйону      ім. Кульчицького Андрія Марчука та  члена громадської організації “Товариства воїнів-учасників, ветеранів АТО на сході України” Руслана Черемісіна, які  стали почесними суддями гри.

Отець Андрій, настоятель храму Святої мучениці Олександри,  благословив усіх учасників гри.
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